
Echal/ges 

ERRATA 

concernant l'article: 

Une modeste introduction 
à la transformation 

de Laplace 
De lIombreuses erreurs typographiqlles se SOlll glissées 

dallS lias deux articles parus dallS les Bulletills 382 et 383 
de févn'er el avril 1992, SlIr la trallsformation de Laplace 
dOllt l'auteur D LAZET voudra bien 1I0llS excuser. NOlis 
préselllolls allssi tolites lias excuses allX lecteurs. 

Merci à Christian FOUQUE pOlir sa lecture attentive 
el ses remarques pertille,ues. 

Voici la liste des errata. 

Bulleûn n0382. 
p.46 ligne 13 "pour tOUlIE lA ,-1 ... " 
p.47 ligne 8 "{.()"f + ~g) = )"L( 0 + ~L(g)" 

p.48 ligne 17 "{.(sinal)(x) = TI 
• +a 

p.48 ligne 19 "différentiation" 
p.49 ligne 17 "s'il exisle c e R+ >" 

p.50 ligne 17 'T'(I} = 3f(!) . 2f(1) + 41·6" 
p.50 ligne 18 "A fomori, r eSI .. . " 
p.50 ligne 20 "Ja , _ 1 " 
p.51 ligne 5 "nu moins sur lb , -f. on a 40(,,) = L(e' + 21) (x) avec 

b = max(2. al" 
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p.51 
p.52 

p.52 

p.52 

p.52 

p.52 

p.53 

ligne 7 "sur l b . _[ au moins" 
ligne 6 ", + h E Je, _[" 

22 
, II h l ~.i' 

ligne JO .. e - 1 = . hl + -.e 
2 

l +- l 
ligne 12 "!L.f t .e 1,. ·~).f(l).à " 

2 0 

f -· ligne 15" 0 1 .e ,n.f(I)." " 

ligne 18 " l l'. ej"·~).f(I)~I\' · '.f(1)1 
ligne 3 "o(h)" 

p.53 Ligne 4 'signifie f(xl existe el fex) = i - ' I.e· ·'.f(I).à 

.. 
p.53 ligne 8 "on obtienl que r" 

p.53 ligne 9 "f-<x) = i --1 \. " ,f(I) ... 

p.53 ligne Il .. f esl infmimenl dérivable" 

p.54 ." l
x 

ligne 2 .. 0 c .f(!l.d= ... " 

.,jTl T • ,. 
p.54 ligne 5 "=e 0 e . ((9). dl " 

Bulletin n0383 

p.178 Ligne 14 " [ 
• ' +1 \ ~ lim (-1) . (~) .r ~} = -4f(I+) + f(I·)I" 

..... +- kl 1 1 2 

p.178 ligne 23 "0 sur [a , a + Tll , si h'(u) = 0" 

p.179 f
'+6 , 

. MX,·.).II·~ 
hgne 18 "Donc r. = n. e .<1:< " 

• 
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p.179 ligne 20 

f
"~ , 

t)/ll(> • • ) (h'"(Ak) 
" fk. e .dl< ,; l' . 

• f
'+~ , 

.JO:" ~1") <h"~)o,) 
,; ,k. e .dl< " 

• 

p.l80 Iigne3 "lim in~I'J<! .. . " ..... -
p.180 ligne4 "Hm sup(rJ ,; ... " 

k ........ 

p.181 ligne 1 
" 1 ,,1>(» f b k.1>(,) " .. . ~ fk J ~e + q>(ar) . • e .dl< 

p.181 ligne Il "M ~sup,q>(x). q>(3+)" 
(·,61 

p.182 ligne l "la uite (1" k)'.~'· 

p.182 ligne 4 • . . . ,; e sur [a. a+ll ']" 

p.182 Iigne6 " 1J~~ IJ'Jd·) + J"J(f)I,; .. · " 

p.l83 

p.183 

p.l84 

p.l85 

p.186 

p.l87 

p.187 

p.188 

p.189 

p.189 

ligne 5 ·on obtient [a Cu).g(u)l:= O· 

ligne 16 "On en déduit : IA.I ,; .. . " 

ligne 15 "alors hm (+(~)"'lf. 'e ...... u~q>(U).w) ~ ~t.)· 
...... _ k. t 0 2 

ligne 10 "Donc \"(u) > 0 pour U E lE. L · Ô]" 

. " • 1 .·1 ""{f" ligne 10 eL donc B . _ q>(l·).-.k .e . -
k .... - k! 2k 

ligne 8 " I.im (l..(~)"I.(. I)~ê~~)) = ... " 
l -d ... k! t \t 

ligne 20 •. . . sur le problème suivanl: ('Tl' 

ligne 12 ".an .:. ~;) . . • • suffi!. . . " 

ligne 4 "que n(1) = J1.) ... " 
+_ l' l 

ligne 11 "sur les séries enùères signalés Cil al". 
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